

巫山:开启新一轮疫情防控督导

本报讯(记者 曾露) 10月26日,按照县疫情防控工作领导小组要求,由卫生、交通、文旅、商务、市场监管等部门组成督导组,深入全县26个乡镇(街道)、部门(单位)展开为期5天的疫情防控及疫苗接种全面督导工作。

督导组采取座谈交流、查阅资料、明察暗访等方式,对重点人群管控、重点场所疫情防控、集中隔离点的规范设置与管理、发热病人的闭环管理、医疗机构的院感防控、药店与诊所发热药品的管理、重点人群物品监测、全员核酸检测准备、应急防控物资储

备、新冠疫苗接种等情况进行了实地督导。

对发现的问题,督导组现场提出整改要求,责令限时整改,并跟踪督查整改情况。同时要求各乡镇(街道)、部门(单位)要强化宣传,引导广大市民自觉遵守疫情防控相关要求,来巫返巫人员第一时间报备、

第一时间核酸检测;要在思想上紧起来、责任上担起来、措施上严起来,全力以赴抓实抓细各项疫情防控工作。



龙溪小学两树教学点:

开展“知农 会农 体农”活动



本报讯(通讯员 龚发苗 黄亚文/图)近日,龙溪小学两树教学点开展“知农 会农 体农”活动,组织孩子们到学校的生态农业体验园里拔草、锄地、摘果实、移栽小苗等,大家忙得不亦乐乎。

龙溪小学两树教学点的生态农业体验园建于2020年,占地面积约80平方米。为了给学生们开辟“第二课堂”,增强他们的农业实践体验,该校以素质教育为主线,以贴近生活为切入点,不定期组织学生到体验园开展班级农田包片认养活动,让学生全程参与农作物选种、翻地、撒种、培植、收获果实等,真正做到知农活、会农事、体农情。

通过开展劳动实践活动,学生们不仅学到了许多书本上学不到的知识,还进一步增强了他们的爱粮节粮意识,让他们树立起正确的劳动观,从而实现德、智、体、美、劳全面发展。

文化综合行政执法支队:开展文旅市场疫情防控执法服务紧急行动

本报讯(记者 侯月) 为进一步落实疫情防控责任,为广大人民创造一个平安、和谐、健康的文化娱乐环境,10月27日,县文化综合行政执法支队集中开展文化和旅游市场疫情防控执法服务紧急行动。

此次行动通过突击查、暗访查等方式,重点针对旅行社、A级旅游景区、星级酒店、

文化和娱乐场所,是否严格落实“健康码、行程卡”二码双验、信息登记、体温检测、出入口设置,是否定期进行消杀并记录,是否严格控制接待人数,从业人员是否佩戴口罩,以及疫情防控物资是否准备到位,应急预案是否完善,游客量控制、预约制开展是否常态化,是否实行客房日用品“一客一换一消

毒”,是否严格落实食品安全管理制度等方面进行了全面检查。

同时,针对发现的问题,执法人员要求经营者立即整改落实到位。并要求经营者要做好日常疫情防控安全工作,严格落实相关制度,确保疫情防控期间的意识形态领域安全,为人民群众营造一个安定、

健康、和谐、积极向上的文化娱乐环境,共同维护我县文化市场安定有序运行。



整治“无事酒”得到群众广泛支持和拥护

本报记者 雷行星
自今年9月以来,县委县政府深入开展“无事酒”等大操大办暨农村人居环境专项整治行动,各乡镇街道积极响应,取得了显著成效。

10月26日,记者在骡坪镇路口村看到,村支书正在村民家中为村民讲解什么是“无事酒”,它的危害有哪些。

“以前不是参加整酒,就是在去整酒的路上。不仅出了钱,还浪费时间、精力,没有空去挣钱。”村民们告诉记者。

还没有开始整治“无事酒”时,村里各种

奇葩“无事酒”层出不穷。生日酒、升学酒、参军酒……整酒真是越来越变味,有人甚至从一楼搬到二楼都要整个“搬家酒”,无事酒的盛行,让村民不堪重负。

路口村村支书朱丹说:“我们路口村在整治这个无事酒和大操大办这个事情上,经常在召开坝坝会和群众会,得到了群众的大力支持。现在我们村里面已经没得整无事酒的了,老百姓非常拥护这个事情。”

如今,正开展的“无事酒”等大操大办及人居环境专项整治活动,大力提倡“婚事新办、丧事简办、无事酒不办”,得到了许多村

民的真心拥护和支持,有的村民还现场给记者算了一笔账。

“政府号召无事酒整治,事情做得非常好,贴近我们的生活,从开始到现在,一个多月时间,从我个人来说,我都计算了下,已经节省了有2500元到2800元的浪费,所以我觉得这个事情做得非常好!”村民袁孝国说道。

村民邓清菊也笑着说:“上面这个政策很好,我们老百姓很关心,经常来给我们宣传,让我们不要去整这些无事酒,整无事酒这么制止对我们老百姓有很大的好处。”

如今,骡坪镇的“无事酒”现象已经得到彻底的遏制。

骡坪镇宣统委员郑宏告诉记者:“为深入推进移风易俗整治大操大办,骡坪镇开展万人签名活动,成立整治大操大办党员先锋队18支,发放倡议书、签订承诺书1.5万份,截止目前,劝退无事酒50余家,得到本地群众的广泛支持和拥护。”



巫山海事:全力保障175米蓄水通航安全



海事部门工作人员在长江航道检查安全。

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳文/图) 10月28日,三峡库区蓄水达到174.5米。记者从重庆巫山海事获悉,今年

三峡蓄水以来,长江水上通航环境发生重大变化,长江巫山段海事部门进一步强化安全检查和航道提醒,确保175米蓄水长

江通航安全。

据了解,针对三峡蓄水带来的新变化,巫山海事部门制定了工作方案和应急

预案,对库区通航环境和航道情况进行了全面摸排,并随时提醒过往船舶注意。此外,对重点水域、重点桥梁、重点渡口加强现场盯防,增加船流高峰时段及夜间海巡艇巡航频次,使三峡库区蓄水抬升到高水位时行船仍畅通。

重庆巫山海事处巫峡海巡执法大队副队长石超称,目前,三峡库区水位已达174.5米,近期天气复杂多变。巫山海事处安全提示:请过往船舶加强联系守望,谨慎操作,注意收集海事部门预警信息及当地气象情况,密切关注气象变化,锚泊中要加强值守和守望,不得冒险航行,确保自身安全。

又讯(记者 侯月) 随着三峡库区蓄水接近尾声,近期长江巫山段水位已逼近175米,由于江水流动缓慢,江岸不少垃圾被卷入江中分散漂浮于江面。针对这以现象,近日,县城市管理局汇馨环卫公司紧急安排部署,在暮雨公园、南陵等漂浮物相对集中的地方,用拦截浮筒等工具,对河面漂浮物进行拉网式清理,确保了我县城区水域江清岸洁,坚决不让漂浮物流出渝东门户。

葛红林希望巩固成绩再接再厉 向广度拓展向深度推进

(上接第一版)注重党史学习教育的成果转化,推动全市各级党组织和党员干部认真贯彻落实中央决策和市委部署,更好地把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上。要进一步发挥巡回指导作用,在精准指导下下功夫、具体指导上用实招、严格指导下动真格,不断强化指导工作实效性,高标准高质量指导推动党史学习教育走深走实。

中央第八指导组组长汪武,市领导张鸣、莫恭明,指导组成员和各区县负责同志分别参加有关活动。

曹邦兴调研江北片区5个乡镇

(上接第一版)目前,该基地已售出40多万斤辣椒,有效带动农户就近就业,在增加村集体收益的同时,实现了项目的可持续发展,达到多方“共赢”的局面。

在实地看基地、听汇报,详细了解该村集体经济的发展模式、产业销售、产值等情况后,曹邦兴充分肯定村集体经济发展模式。他说,发展壮大村级集体经济是实现乡村振兴的必由之路。要解放思想,因地制宜,因材施教,立足本地资源、利用现有基础,探索适宜自身的发展模式、运营模式,实现“一乡一品”“一村一品”。要尊重群众意愿、遵循市场规律,规范建立机制,真正让群众在共建共享中有更多获得感。要总结出企业能挣钱、群众有收益、村集体经济可壮大的经验,发挥党建引领作用,全方位展现乡村治理成效,真正让农业强起来、农村美起来、农民富起来,形成可学习、可借鉴、可推广的经验。

调研期间,曹邦兴十分关注各乡镇的民生项目建设、生态保护和生态发展状况。走进双龙镇黑龙水库、官阳镇东坪水库、官阳镇新民村部分边缘户或监测户家中,曹邦兴认真了解各家各户的家庭收入、经济来源等情况,并询问享受了哪些惠民政策,是否有干净的饮用水等。看到各家干净整洁,虽然有暂时的困境,但群众精神面貌良好,曹邦兴鼓励大家要树立信心,激发内生动力,尽早摆脱眼下的困境。

期间,曹邦兴还调研了平河小学常态化疫情防控、食堂安全、学生心理安全、日常教学等工作。

县领导陈恭福、乔涛参加调研。

巫山:“心慌”变“心安” 空壳村里药材香

(上接第一版)“我们村平均海拔1000米以上,是天然的中药材生长地,为什么不种植中药材?”一位老党员的话,点亮了王正华。

在村党支部引领、老党员带头下,2017年,鹤溪村成立了中药材专业合作社,开始带领村民发展种植川牛膝、党参、贝母、大黄等中药材。截至目前,该村就发展了中药材3000亩,并成功创建成鹤溪乡中药材示范基地。

2020年,鹤溪村的中药材产值达到900

多万元,稳定扶持贫困户20户,解决劳动力就业30多人。当年,该村被评为“巫山县产业星级村”,村党支部获得“巫山县脱贫攻坚先进集体”称号。

“心安”:村民们吃下定心丸
有了主心骨,还有了产业,村民们的心逐渐定下来。

村民陆作银就是其中的一员。他从煤矿失业后,长期酗酒。2018年,王正华将他吸收入专业合作社,扶持他种植川牛膝11

亩,又让他长期在基地务工。如今,他每年收入6万多元,比以前在煤矿务工,收入不减反增。

同样,村民田从柳一家在煤矿关退后,一直信访不断。在村党员帮扶下,也通过种植中药材,年收入5万多元。

下一步,我们还要将“零敲碎打”的农户散养种植模式逐步向“规模化、公司化、现代化”方向引进,并着手中药材初加工,延长产业链。王正华告诉记者,目前,该村投资200

万元,正在新建一个中药材初加工厂。建成后,每年可增加产值30万元。届时,公司、村集体、农户按照“235”利润分红模式共享每年利润,入股群众年可分红15万元。

他的话,如漫天飞舞的牛膝花一样,迎着丰收的阳光,洒满村民的身上,把正迈向产业兴旺的鹤溪村装扮得更加美丽。

重庆市巫山县交通局

关于巫山县综合交通运输“十四五”发展规划环境影响评价第二次公示

为科学研判“十四五”经济社会发展新形势、人民对美好生活新期待、科技发展新趋势,抢抓交通强国建设、成渝地区双城经济圈建设、“一区两群”协调发展等战略机遇,准确把握交通运输高质量发展新要求和支撑服务国家重大战略实施新任务,把握好各方式发展节奏和建设重点,进一步加大交通基础设施补短板力度,努力建设人民满意交通,巫山县交通局现开展《巫山县综合交通运输“十四五”发展规划》编制工作。

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》、《规划环境影响评价条例》等相关法律法规要求,规划编制机关应当在规划编制过程中对规划组织进行环境影响

评价,并按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)要求进行环境影响评价公众参与。现将该规划环境影响评价相关信息公示如下:

一、环境影响报告书(征求意见稿)查阅方式

(1)登录重庆市巫山县交通局官网(<http://cqws.gov.cn/>)

(2)前往规划编制单位、环境影响报告书编制单位查阅。

二、征求意见的公众范围

本次征求意见范围主要为评价范围内可能

受规划实施直接影响、间接影响的公众、法人及其他组织。同时,鼓励评价范围外的公众、法人及其他组织提出生态环境相关意见。

三、公众意见表获取方式

登录重庆市巫山县交通局官网(<http://cqws.gov.cn/>)

或前往规划编制单位、环境影响报告书编制单位查阅。

四、提交公众意见表的方式和途径

即日起10个工作日内,公众下载并填写《公众意见表》后可以通过信函、传真、电子邮件的方式将公众意见表反馈给规划单位或环境影响评价机构。

规划实施单位:巫山县交通局

联系人:沈勇 电话:57697936

地址:巫山县交通局 邮编:404700

邮箱:576368223@qq.com

环境影响评价机构:中铁长江交通设计集团有限公司

联系人:张波 电话:17723168558

地址:重庆市渝北区财富大道17号

邮编:401121

邮箱:736036402@qq.com